

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра мовної та психолого-педагогічної підготовки

*(найменування кафедри)*

**РЕФЕРАТ**

**кваліфікаційної роботи на здобуття освітнього ступеню бакалавр**  
зі спеціальності 053 «Психологія»

*(шифр та найменування спеціальності)*

за освітньою програмою «Психологія»

*(назва освітньої програми)*

на тему : «Особливості формування емоційного інтелекту у студентів»

Виконавець:

студент факультету ЦЗВФН

Єнаке Віталія Олександрівна

(ПІБ студента)

\_\_\_\_\_

підпис

Науковий керівник:

к. психол. н., доцент

(науковий ступінь, вчене звання)

Тринчук Олена Борисівна

(ПІБ наукового керівника)



\_\_\_\_\_

підпис

## ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

**Актуальність теми.** Актуальність даної теми, є цікавою в декількох аспектах: соціальному, бо людська цивілізація може опинитись у стані саморуйнування, якщо й далі емоції будуть розглядатись як протилежні розуму, як такі, що є недоступними відомому контролю і регулюванню; педагогічному, якщо на підставі експериментального вивчення особливостей перебігу емоційних процесів станів та стійких властивостей особистості не будуть розроблені науково обґрунтовані підходи до цілеспрямованого формування в процесі навчання та виховання емоційної компетентності суб'єктів учіння.

**Мета дослідження** теоретично обґрунтувати та експериментально перевірити психолого-педагогічні умови розвитку емоційного інтелекту студентів економічних спеціальностей в процесі навчання

### **Завдання дослідження:**

- описати поняття, структуру емоційного інтелекту;
- дослідити різні підходи та теорії, які займалися емоційним інтелектом;
- проаналізувати рівень емоційного інтелекту у студентів;
- запропонувати заходи психико-профілактичного розвитку емоційного інтелекту у студентів
- обґрунтувати розроблену методику підвищення рівня емоційного інтелекту.

**Об'єкт дослідження:** емоційний інтелект як психологічний феномен.

**Предмет дослідження:** особливості формування емоційного інтелекту у студентів.

**Методи дослідження.** Для розв'язання поставлених завдань було використано комплекс методів: аналіз, систематизація та узагальнення матеріалів наукових джерел, теоретичне моделювання, спостереження, опитування, тестування, кількісні та якісні методи аналізу результатів дослідження.

**Інформаційна база дослідження:** монографії, підручники, методичні вказівки, періодичні видання, інтернет-джерела.

**Структура та обсяг роботи:** кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (54 найменування) та 3 додатків. Загальний обсяг роботи становить 77 сторінок. Основний зміст викладено на 54 сторінках. Робота містить 7 таблиць, 8 рисунків.

